
Szia Mandulka!

Nagyon érdekeseket írsz mindig! Koncert, tánc, Mikulás, és ez a 
sok mese, amit köszönök is nagyon. De legjobban ez az adok-kapok 
dolog gondolkodtatott el igazán.

Ebben a pajtában – mint mondtam – tényleg rengeteg könyv van, 
és képzeld, a sok könyv között van egy agyonolvasott, ami magától 
is kinyílik egy írásnál, ami végig az ajándékról szól. És ahogy én ér-
tettem az egészet, ebből az derül ki, hogy nincs olyan, hogy valaki 
csak ad, a másik meg csak kap, pont ahogy Te is írod.

Mert például a Télapó az ajándékot cseréli jóérzésre, ahogy Man-
cikával is ez történik, a medvéit boldogságra cseréli.

És persze az elején nekem is kicsit összeszorult a szívem, hogy 
hát hogy lehet csak úgy lemondani egy medvéről, hisz egy medvé-
nél nehéz jobbat elképzelni. De aztán elképzeltem, hogy micsoda 
örömet kapott cserébe Manci néni, és milyen jól jártak a medvék 
is, hogy mindegyiket külön-külön kényeztette az új kis gazdája. Eb-
ben a történetben is minden egyes szereplő nyert az ügyön (aztán 
a mese többi részéről már nem is beszélve, hajjaj).

Arra gondoltam, hogy mindenkinek ki kell próbálnia, hogy igaza 
van-e ennek az ajándékos elméletnek, és ez lehetne is a mai napi 
adventi terv. Figyelj, leírom a receptjét:

Keress valami apróságot, akár egy szép kavicsot, egy tobozt, vagy 
készíts egy szép rajzot, bármit!

Csomagold be, és juttasd el valakinek, aki biztos nem számít 
rá. Mondjuk a szomszéd néni, a postás, ha szoktál vele találkozni, 
a boltos néni, vagy egy kisgyerek, akivel egyébként nem szoktál 
barátkozni.

Figyeld meg, Te mit kapsz cserébe!
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Szerintem sok jó érzés futkos majd benned, meg persze az izga-
lom, ahogy készül a meglepetés, még az is lehet, hogy mosolyogsz 
vagy nevetgélsz, ahogy az egészet véghez viszed.

De még akkor ott van, hogy milyen jó lesz, ha örül az, aki kapja, 
netalántán meg is köszöni, vagy máskor ő lep meg téged, vagy va-
laki más, akire nem számítasz, sose lehet tudni…

Akkor most mi az ajándék? Ki nem nyert az ügyön? 
Nekem már az is csupa csiklandozás volt a szívemben, hogy ezt 

megírtam. Nekem ez volt az ajándék, hogy megírhattam neked.
Kérlek, Mandulka, amit a levélbe rejtettem kis meglepetést, add 

oda valakinek, akinek még sose adtál ajándékot – persze neked ez 
nehéz lesz, hisz olyan kedves vagy, mindenkit megajándékozol –, és 
majd írd meg, hogy mi történt.

Most búcsúzom, mert hirtelen eszembe jutott, hogy sürgősen el-
lenőriznem kell, hogy négy vagy három szaloncukor maradt még 
a Mikulás-csomagomban. Szerintem sajnos három, de bízom ben-
ne, hogy esetleg rosszul gondolom.

Nagyon várom a leveledet, és ha van ajándékról szóló dalod, azt 
is küldd el!

Medveöleléssel üdvözöl:

Hóbort

TIPP:
Ajándékozzátok meg ti is 
magatokat az ajándéko-
zás élményével, ahogyan 
Hóbort tanácsolta Man-
dulkának!


